
 

ПРОГРАМА ВЕБІНАРУ 

 

Тема: «Креативні методи візуалізації навчального тексту (на прикладі 

медіоосвітніх коміксів)» 

 
Автори/спікери:  

Волошенюк О.В.,  менеджерка медіаосвітніх програм Академії української преси, науковою 

співробітницею відділу екранних мистецтв Інституту мистецтвознавства, фольклору та 

етнографії імені М. Рильського НАН України, кінознавчиня, експертка з медіа та кіноосвіти, 

член Спілки кінокритиків України, Міжнародної федерації кінопреси(FIPRESCI). 

Просіна О.В.,  кандидатка педагогічних наук, доцентка, завідувачка кафедри філософії і освіти 

дорослих ЦІПО ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України 

Установи-організатори та співорганізатори:  

Кафедра філософії і освіти дорослих ЦІПО ДЗВО «Університет менеджменту освіти», кафедра 

андрагогіки Українського відкритого університету післядипломної освіти 

Дата проведення: 17 березня 2023 року 

Термін проведення: 14.00-15.20 (вказати початок та закінчення заходу) 

Віртуальна платформа, на якій відбуватиметься захід, посилання:  

Zoom з трансляцією на Ютуб https://youtube.com/live/F-GqDJ3DTUI?feature=share 

Компетентність/компетентності, що зазначаються в документі про підвищення кваліфікації 

як результат опанування програми вебінару:  Розвиток професійної компетентності 

Обсяг програми: 6 год. / 0,2 кр. ЄКТС 

Форма підсумкового контролю: тест 

 (виконання завдань/вправ, обговорення питань тощо з рефлексії та зворотного зв’язку за 

допомогою інструментарію платформи (загального чату) в режимі реального часу). 

Документ, який видається по завершенні вебінару: сертифікат про підвищення кваліфікації 

Питання, які розглядаються  

1. Візуалізація як один із чинників активізації творчої діяльності учнів (студентів). 

2. Креативні можливості медіаосвітніх коміксів. 

3. Презентація коміксів «Ми скоро повернемося». 

4. Рефлексія та зворотний зв'язок. Підведення підсумків. 

 

Схвалено на засіданні кафедри філософії і освіти дорослих 

Протокол № 3 від «28» лютого 2023р. 

 

Зав. кафедри                       Ольга Просіна  
                                             (підпис)                                                  (ім’я та прізвище) 

 

https://youtube.com/live/F-GqDJ3DTUI?feature=share

